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WARNING

smooth out the bottom

Put 1" to 2" water in the pool to cover the floor. Once pool floor is slightly covered, gently smooth out all wrinkles. Start in the
center of the pool and work your way clockwise to the outside.

ATENCAO

suavizar o fundo

Encher a piscina com uma quantidade de agua suficiente para cobrir a superficie (de 2,5 a 5 cm). Uma vez que a superficie
estiver levemente coberta, eliminar todas as dobras presentes, comegando pelo centro da piscina e continuando, no sentido
horario, em direcgao a parte externa.

ADVERTENCIA

suavizar la parte inferior

Ponga de 1" a 2" de agua en la piscina para cubrir el suelo. Cuando la piscina esté un poco cubierta, alise suavemente las
arrugas. Comience desde el centro de la piscina y trabaje en sentido horario hacia el exterior.

ACHTUNG

glatten den Boden

Fullen Sie 1" bis 2" Wasser in den Pool, so dass der Boden bedeckt ist. Glatten Sie vorsichtig alle Falten sobald der Poolboden
leicht bedeck ist. Beginnen Sie in der Mitte des Pools und arbeiten Sie im Uhrzeigersinn zur AuRenseite.

VAROITUS

tasoittaa pohjaan

Laita altaaseen 2,5 - 5cm:n kerros vetta pohjan peittamiseksi. Kun altaan pohja on peittynyt, silitd varovasti kaikki rypyt. Aloita
keskelta ja etene myotapaivaan laidoille.

WAARSCHUWING

glad uit de bodem

Doe 1" tot 2" water in het zwembad, net voldoende om de bodem onder water te zetten. Wanneer dit gebeurd is worden alle
rimpels voorzichtig gladgestreken. Begin in het midden van het zwembad en ga zo rechtsom naar de rand toe.

AVVERTENZA

appianare il fondo

Riempire la piscina con una quantita d'acqua sufficiente a coprire la superficie (da 2,5 a 5cm) Una volta piscina verso I'esterno
muovendosi in senso orario. eseguita questa operazione, eliminare tutte le pieghe presenti sulla superficie partendo dal centro
della.

ATTENTION

lisser le fond

Mettre quelques centimétres d’eau dans la piscine pour couvrir le sol. Une fois que le sol de la piscine est Iégérement
recouvert, lissez tous les plis. Commencez par le centre de la piscine et continuez dans le sens des aiguilles d’'une montre vers
I'extérieur.

NPOEIAOMNOIHZH

EZOMAAYNEI TO MTYOMENA

BAATE 1" EQZ 2" NEPO XTHN MIZINA A NA KAAYWETE TO MATQMA. MOAIZ KAAYOOEI EAA®PA TO MATOMA THE
MIZINAZ, O EFKATASTATHE MPEMEI NA IZIQZEI OAEX TIZ MTYXES. ZEKINHETE AMO TO KENTPO THE MIZINAZ KAl
SYNEXIZTE AEZIOSTPO®A NMPOX TAEZQ.

BHUMAHUE

PacnpaBbte gHO

Hanerite HemHoOro BoAdbl B 6acceiiH Tak, YTobbl OHa NOKpbIBana AHO Ha 2,5-5 caHTumetpoB. Korga Boga HanuTa, akkypatHo
pacnpaBbTe cknagku AHa. HaumHanTe ¢ ueHTpa 6acceiiHa u ABuraitech K kKpasim no 4acoBoW CTpernke.

OSTRZEZENIE

wygtadzi¢ dna

Pus¢ wode do basenu o gtebokosci 1" - 2", aby jej warstwa zakryta dno basenu. Jesli dno basenu jest juz troche zakryte wodg,
delikatnie wygtadz wszystkie jego fatdy. Zacznij od srodka basenu i idgc w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara,
podgzaj do brzegu basenu.

FIGYELMEZTETES

elsimitasara az alsé

A medencébe engedjen 1" - 2" mélységl vizet, hogy az a medence fenekét befedje. Ha a medence aljan egy kis mennyiségi
viz talalhato, a gylrédéseket finoman egyenesitse ki. A medence kozepétdl kezdje és az dramutatd jarasaval megegyezéen
haladjon a medence széle felé.

VARNING

jamna ut botten

Hall 1" till 2" vatten i poolen for att tacka golvet. Da poolgolvet ar nagot tackt, ska du slata ut alla veck. Borja i mitten av poolen
och arbeta dig medsols utat.




After the installation of the pool's steel frame is completed, ensure that the verticals are perpendicular to the ground. If they
aren’t, the verticals could be bent or deformed.

Depois de terminada a montagem da armacao de ago da piscina, certifique-se de que os postes verticais estao
perpendiculares ao chdo. Caso ndo estejam, os postes verticais podem ficar dobrados ou deformados.

Tras completar la instalacion de la estructura de acero de la piscina, compruebe que los elementos verticales queden
perpendiculares al piso. De lo contrario, se podrian doblar o deformar.

Nachdem der Stahlrahmen des Pools aufgebaut wurde, Uberprifen, ob die vertikalen Stangen genau senkrecht auf dem Boden
stehen. Wenn nicht, kdnnten sie verbogen oder deformiert werden.

Kun altaan teraskehikko on asennettu, varmista, etté kehikon pystysuorat osat ovat kohtisuorassa maahan nahden. Jos nain ei
ole, ne saattavat taipua tai muulla tavoin menettaa alkuperaisen muotonsa.

Controleer nadat de installatie van het stalen frame van het zwembad is voltooid of de verticale delen loodrecht op de grond
staan. Als dat niet het geval is, kunnen de verticale delen verbogen of vervormd raken.

Dopo l'installazione del telaio in acciaio della piscina, accertarsi che i montanti verticali siano perpendicolari al terreno. In caso
contrario, potrebbero essere piegati o deformati.

Quand l'installation de la structure en acier de la piscine est terminée, assurez-vous que les éléments verticaux sont
perpendiculaires au sol. Si ce n’est pas le cas, les éléments verticaux pourraient étre tordus ou déformés.

E ADOY ONOKAHPQOEI H ETKATAZTAXH TOY ATZAAINOY ZKEAETOY THZ MIZINAZ, BEBAIQOEITE OTI TA XTHPITMATA
EINAI KAGETA QX MPOX TO EAADOZ. ZE MEPINTQZH MOY AEN EINAI, TA ZTHPIFMATA MMOPEI NAAYTIZOYN 'H NA
NMAPAMOP®QOOYN.

Mocne 3aBepLUEHUsT YCTaHOBKM CTarnbHOM pambl 6acceiiHa NpoBepbTe, YTOOb! BEPTUKArbHbIE CTONKU Gbiny NepneHanKynsipHbl
3emne. Ecnu aTo He Tak, To BEpTUKarnbHbIE CTOMKN, BO3MOXHO, NOTHYThLI UN AeOpMUPOBaHbI.
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Po zakoniczeniu montazu basenu stelazowego nalezy upewnic sie, ze pionowe belki sg prostopadte do podtoza. W przeciwnym
razie pionowe belki moga sie zgig¢ lub zdeformowac.

A medence acélvazanak a felallitasat kovetéen gondoskodjon arrél, hogy a fliggéleges labak a talajra merélegesen alljanak.
Ellenkez6 esetben a fliggéleges labak elgorbilhetnek vagy deformalddhatnak.

BAYA  Nar poolens stalram har installerats klart, se till att vertikala delar ar vinkelrata mot marken. Om de inte ar det kan de bojas eller
deformeras.

AR 4 A

m Do not assemble with pool legs on soft lawn. If you must assemble the pool on a soft surface, timber boards (not included)
must be placed under the feet of the vertical support rods for even weight distribution.
The timber board must meet two conditions:
1). The thickness is less than 1cm.
2). The board should not touch the pool liner.

N&ao monte com as pernas da piscina num relvado macio. Se necessitar de montar a piscina numa superficie macia, devem
colocar-se placas de madeira (ndo incluidas) sob os pés dos suportes verticais para distribuir o peso uniformemente.
A placa de madeira deve satisfazer duas condigoes:
1). A espessura deve ser inferior a 1 cm.
2). A placa nao deve tocar no forro de piscina.

E No monte las piscinas con patas sobre un terreno blando. Si debe montar la piscina sobre una superficie blanda, debera
colocar tableros de madera (no incluidos) debajo de las bases de los soportes verticales para distribuir bien el peso.
El tablero de madera debe cumplir con dos caracteristicas:
1). Un grosor inferior a 1 cm.
2). El tablero no debe tocar el revestimiento de la piscina.

m Den Pool nicht mit den PoolfiRen auf weichem Rasen montieren. Falls Sie die Montage des Pools auf einer weichen Flache
durchfuhren wollen, missen Bretter (nicht enthalten) unter den FURen der senkrechten Stiitzen platziert werden, um die
Traglast zu verteilen.

Die Holzbretter missen folgende Bedingungen erfillen:
1). Stérke: hochstens 1 cm.
2). Das Brett darf den Poolliner nicht beriihren.




Al asenna uima-altaan jalkoja pehmeélle nurmikolle. Jos jalat on asennettava pehmealle nurmikolle, pystytukitankojen jalkojen
alle on asetettava puiset laudat/levyt (ei sisélly pakkaukseen). Niiden avulla altaan paino jakautuu tasaisesti.

Puulaudan on taytettava seuraavat vaatimukset:

1). Paksuus alle 1 cm.

2). Levy ei saa koskettaa altaan vuorausta.

Niet monteren met de zwembadpoten op een zacht grasveld. Als u het zwembad op een zacht oppervlak moet monteren,
moeten houten platen (niet inbegrepen) onder de poten van de verticale draagsteunen geplaatst worden om het gewicht te
verdelen.

De houten plaat moet aan twee voorwaarden voldoen:

1). De dikte moet minder dan 1 cm zijn.

2). De plaat mag de zwembadbekleding niet raken.

Non installare i supporti piscina su terreno morbido. Per montare la piscina su una superficie morbida, &€ necessario
posizionare pannelli di legno (non inclusi) sotto i piedi dei supporti verticali per distribuire uniformemente il carico.

| pannelli di legno devono:

1). Essere di spessore inferiore a 1cm.

2). Evitare il contatto col rivestimento piscina.

Ne montez pas les pieds de la piscine sur une pelouse qui s’enfonce. Si vous devez monter la piscine sur une surface molle, il
faut placer des planches en bois (non fournies) sous les pieds des tiges de support verticales pour répartir la charge.

Les planches en bois doivent respecter les deux conditions suivantes :

1). Une épaisseur inférieure a 1 cm.

2). La planche ne doit pas entrer en contact avec la bache de la piscine.

MHN XYNAPMOAOTEITE OTAN TA NMOAIA THX MIZINAZ AKOYMITOYN MANQ XE MAAAKO FKAZON. EAN MPEMNEI NA
2YNAPMOAOIHZETE THN MIXINA TTANQ ~E MIA MAAAKH EMIPANEIA, MPEMEI NA TONMOOGETHOOYN ZANIAEX (AEN
SYMMEPINAMBANONTAI) KATQ ANO TA TMTEAMATA TON KAGETQON YMNOXTHPITMATQON QXTE NA KATANEMHOEI
OMOIOMOP®A TO BAPOX.

H ZYAINH ZANIAA MPEMEI NA MAHPOI AYO MPOYMNOOESEIS:

1). TO NAXOZ THZ NA EINAI MIKPOTEPO AMNO 1 EKATOZTO.

2). H ZANIAA AEN MPEMNEI NAAITIZEI THN ENMENAYZH THX MIZINAX.

He cobupaTtb, ecnn HOXKN BacceriHa CTOAT Ha MSArKOM NOBEPXHOCTM Nykanku. Ecnn Heobxoammo cobpaTb 6acceriH Ha MArkon
MOBEPXHOCTU, HEOOXOANMO NOMECTUTbL AEPEBAHHbIE JOCKM (HE BXOASAT B KOMMNIIEKT) NMOA HOXKMN BEPTMKAmNbHBIX CTOEK, YTOObI
paBHOMEpPHO pacrnpenenuTb Bec.

[ockn [omkHbl 0TBEYaTb ABYM YCMOBUSIM:

1). TonwmHa meHee 1 cm.

2). ockun He [OMKHbI kKacaTbes NaviHepa 6accelHa.

Nie rozstawiaj basenu na migkkim trawniku. Jesli juz musisz zamontowa¢ basen na migkkiej powierzchni, deski z drewna (nie
sg zawarte w zestawie) muszg zosta¢ umieszczone pod pionowymi pretami w celu réwnego roztozenia ciezaru.

Deska musi spetnia¢ dwa warunki:

1). Grubos¢ do 1 cm.

2). Deska nie powinna dotyka¢ materiatu basenu.

Ne szerelje 0ssze medencelabakkal puha gyepre. Amennyiben a medencét puha felllleten szereli 6ssze, a megfelel
sulyeloszlas érdekében a fliggbleges tamaszoszlopok ala helyezzen fa deszkalapokat (nem képezik a csomag részét).
A fa deszkalapoknak a kdvetkez6 két feltételnek kell megfelelnilk:

1). A vastagsaguk nem haladja meg az 1 cm-t.

2). A deszkalap nem érintkezhet a medencebevonattal.

Montera ej med pool-fétter pa mjuk grasmatta. Om du maste montera poolen pa mjukt underlag, maste trabrador laggas ut
under fotterna pa de vertikala stangstativen for att fordela trycket.

Trabradan maste uppfylla tva villkor:

1). Tjockleken ska vara mindre an 1 cm.

2). Bradan ska inte rora vid poolfodret.




m COMPONENTS LIST

NOTE: Some parts already have been installed on the pool.

LISTA DE COMPONENTES

NOTA: Algumas pegas ja foram instaladas na piscina.

E LISTA DE COMPONENTES

NOTA: Algunas partes ya han sido instaladas en la piscina.

m STUCKLISTE

HINWEIS: Einige Teile wurden bereits am Pool installiert.

m KOMPONENTIDE LOEND

HUOMAA: Jotkin osat on jo asennettu altaaseen.

m ONDERDELENLIJST

OPMERKING: Sommige delen werden al op het zwembad
geinstalleerd.

ELENCO COMPONENTI

NOTA: Alcune parti sono gia state installate sulla piscina.

m LISTE DES COMPOSANTS

REMARQUE : Certaines pieces ont déja été installées sur la
piscine.

| E AIZTA EEAPTHMATON

ZHMEIQZH: OPIXMENA EZAPTHMATA EXOYN HAH
EFKATAXZTAOEI ZTHN MIZINA.

m CNELUNDUKALMSA OETANEN

NMPUMEYAHUE. HekoTopble AeTanu yxe ycTaHOBMNEHbI Ha
HaccelHe.

m LISTA ELEMENTOW

UWAGA: Niektore z czgsci zostaty juz zamontowane do
basenu.

m TARTOZEKLISTA

MEGJEGYZES: Néhany részegység eleve fel van szerelve a
medencére.

KOMPONENTLISTA

OBS! Vissa delar redan har installerats pa poolen.
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WE SUGGEST NOT TO RETURN

THE PRODUCT TO THE STORE

QUESTIONS? PROBLEMS?
MISSING PARTS?

OWNER’S
MANUAL

/A WARNING

Carefully read, understand, and follow all information in this user
manual before installing and using the swimming pool. These
warnings, instructions, and safety guidelines address some
common risks of water recreation, but they cannot cover all risks
and dangers in all cases. Always use caution, common sense,
and good judgment when enjoying any water activity. Retain this
information for future use.

Non Swimmers safety

- Continuous, active, and vigilant supervision of weak swimmers
and non-swimmers by a competent adult is required at all times
(remembering that children under five are at the highest risk of
drowning).

- Designate a competent adult to supervise the pool each time it
is being used.

- Weak swimmers or non-swimmers should wear personal
protection equipment when using the pool.

- When the pool is not in use, or unsupervised, remove all toys
from the swimming pool and its surrounding to avoid attracting
children to the pool.

Safety devices

- In order to prevent children from drowning, it is recommended
to secure the access to the pool with a protection device. In
order to prevent children climbing from the inlet and outlet
valve, it is recommended to install a barrier (and secure all
doors and windows, where applicable) to prevent unauthorized
access to the swimming pool.

- Barriers, pool covers, pool alarms, or similar safety devices are
helpful aids, but they are not substitutes for continuous and
competent adult supervision.

Safety equipment

- It is recommended to keep rescue equipment (e.g. a ring buoy)
by the pool.

- Keep a working phone and a list of emergency phone numbers
near the pool.

Safe use of the pool

- Encourage all users especially children to learn how to swim.

- Learn Basic Life Support (Cardiopulmonary Resuscitation -
CPR) and refresh this knowledge regularly. This can make a
life-saving difference in the event of an emergency.

- Instruct all pool users, including children, what to do in case of
an emergency.

- Never dive into any shallow body of water. This can lead to
serious injury or death.

- Do not use the swimming pool when using alcohol or
medication that may impair your ability to safely use the pool.

- When pool covers are used, remove them completely from the
water surface before entering the pool.

- Protect pool occupants from water related illnesses by keeping
the pool water treated and practicing good hygiene. Consult the
water treatment guidelines in the user’s manual.

- Store chemicals (e.g. water treatment, cleaning or disinfection
products) out of the reach of children.

- Use the signage as outlined below. Signage is to be displayed
in a prominent position within 2m of the pool.

Keep children under supervision in the aquatic environment. No

diving.

- Removable ladders shall be placed on a horizontal surface.

- Irrespective of materials used for swimming pool construction,
accessible surfaces have to be checked regularly to avoid
injuries.

- Regularly monitor bolts and screws. Remove splinters or any
sharp edges to avoid injuries.

- ATTENTION: Do not leave the drained pool outside. The empty
pool is liable to become deformed and/or displaced due to
wind.

- If you have a filter pump, refer to the pump’s manual for
instructions.

WARNING! The pump cannot be used while people are inside

the pool!

- If you have a ladder, refer to the ladder’s manual for
instructions.

WARNING! The use of a swimming pool implies compliance with

the safety instructions described in the operating and

maintenance guide. In order to prevent drowning or other serious
injuries, pay particular attention to the possibility of unexpected
access to the swimming pool by children under 5 years by
securing the access to it, and, during the bathing period, keep
them under constant adult supervision.

Please read carefully and keep for future reference

CHOOSE THE CORRECT LOCATION
The surface chosen to install the pool must respect the following
technical characteristics:

1. Because of the combined weight of the water inside the pool
and the pool users, it is extremely important that the surface
chosen to install the pool is capable of uniformly supporting
the total weight for the entire time the pool is installed. When
choosing the surface, take into consideration that water may
come out of the pool when in use or in the rain. If the water
softens the surface, it may lose its capability to support the
pool weight.

2. Check regularly the position of the vertical legs and the
U-supports. They must be on the same level as the bottom of
the pool at all times. If the vertical leg or the U-support starts
to sink into the ground, drain the water immediately to avoid
the pool collapsing due to the uneven loading on the frame
structure. Change the location of the pool or modify the
surface material.

3. We recommend positioning the pool away from any objects
children could use to climb into the pool.

4. Position the pool near an adequate drainage system to deal
with overflow or to discharge the pool.

5. The surface must be flat and smooth. If the surface is
inclined or uneven, it can create an unbalanced loading on
the structure of the pool. This situation can damage the
welding point of the liner and bend the frame. In the worst
cases, the pool can collapse, causing serious personal injury
and/or damage to personal property.

6. The selected surface must be clear of any type of object.
Due to the weight of the water, any object under the pool
could damage or perforate the bottom of the pool.

7. The selected surface must be clear of aggressive plants and
weed species. Those types of strong vegetation could grow
through the liner and create water leakage. The grass or
other vegetation that may cause odor or slime to develop
have to be eliminated from the set-up location.

8. The selected location must not have overhead power lines or
trees. Be sure the location does not contain underground
utility pipes, lines or cables of any kind.

9. The selected position must be far from house entrance. Do
not position any equipment or other furniture around the pool.
The water that comes out of the pool during the use or due to
a faulty product can damage the furniture inside the house or
surrounding the pool.

The selected surface must be flat and without holes that can
damage the material of the liner.

10.

Follow the important instructions above to choose the correct
surface and location to set up your pool. Damaged parts of the
pool, due to the fact that the set-up surface and location does not
match the instructions, will not be considered as manufacture
defect and will avoid the warranty and any service claims.




DES QUESTIONS ? DES PROBLEMES ?
MAN U EL DE DES PIECES MANQUANTES ?
L’ UTI L I sATEU R Pour les FAQ, les notices, les vidéos ou I

les uillez visiter

Visitez la chaine YouTube de Bestway Ynu
A ATTENTION

Avant d'installer et d'utiliser, la piscine, veuillez lire attentivement,
assimiler et respecter toutes les informations contenues dans |
cette notice d'utilisation. Ces avertissements, instructions et
consignes de sécurité portent sur certains des risques usuels
associés aux loisirs aquatiques, mais ils ne peuvent pas couvrir

la totalité des risques et dangers dans tous les cas. Faites |

toujours preuve de prudence, de discernement et de bon sens

lors des activités aquatiques. Conservez ces informations afin de

pouvoir vous y référer ultérieurement. |

Sécurité des non-nageurs

- Une surveillance attentive, active et continue par un adulte
compétent des enfants qui ne savent pas bien nager et des |
non-nageurs est requise en permanence (en gardant a l'esprit
que le risque de noyade est le plus élevé pour les enfants de
moins de cing ans).

- Désignez un adulte compétent pour surveiller le bassin a I
chaque fois qu'il est utilisé.

- Il convient que les enfants qui ne savent pas bien nager ou les
non-nageurs portent des équipements de protection individuelle |
lorsqu'ils utilisent la piscine.

- Lorsque le bassin n'est pas utilisé ou est sans surveillance,
retirez tous les jouets de la piscine et ses abords afin de ne pas
attirer les enfants vers le bassin. |

Dispositifs de sécurité

- Pour éviter toute noyade d'enfant, il est recommandé de
sécuriser 'accés au bassin par un dispositif de protection. Pour |
éviter que les enfants montent par la vanne d’entrée et de
sortie, Il est recommandé d'installer une barriére (et de
sécuriser toutes les portes et fenétres, le cas échéant) afin I
d'empécher tout accés non autorisé a la piscine.

- Les barrieres, couvertures, alarmes de piscines ou dispositifs
de sécurité similaires sont des aides utiles, mais ils ne
remplacent pas la surveillance continue par un adulte I

_compétent.

Equipements de sécurité

- Il est recommandé de garder du matériel de sauvetage (une |
bouée, par exemple) prés du bassin.

- Gardez un téléphone en parfait état de marche et une liste de
numéros d'urgence a proximité du bassin.

Sécurité d'emploi de la piscine |

- Incitez tous les utilisateurs, en particulier les enfants, a
apprendre a nager.

- Apprenez les gestes qui sauvent (réanimation |
cardiopulmonaire) et remettez réguli€érement a jour vos
connaissances. Ces gestes peuvent sauver une vie en cas
d'urgence. I

- Expliquez aux utilisateurs de la piscine, enfants inclus, la
procédure a suivre en cas d'urgence.

- Ne plongez jamais dans un plan d'eau peu profond, sous peine
de blessures graves ou mortelles. I

- N'utilisez pas la piscine sous I'emprise d'alcool ou de
médicaments susceptibles de réduire votre capacité a utiliser la
piscine en toute sécurité. |

- Si la piscine est recouverte d'une couverture, retirez-la
entiérement de la surface de I'eau avant d'entrer dans le
bassin. |

- Traitez I'eau de votre piscine et instaurez de bonnes pratiques
d'hygiene afin de protéger les utilisateurs des maladies liée a
I'eau. Consultez les consignes de traitement de I'eau données
dans la notice d'utilisation. |

- Stockez les produits chimiques (produits de traitement de I'eau,
de nettoyage ou de désinfection, par exemple) hors de portée
des enfants. |

- Utilisez les pictogrammes décrits ci-dessous. Les
pictogrammes doivent étre affichés dans une position visiblea
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moins de 2 000 mm de la piscine.

Garder les enfants sous surveillance dans I'environnement

aquatique. Ne pas plonger.

- Placez les échelles amovibles sur une surface horizontale.

- Quels que soient les matériaux utilisés pour la construction de
la piscine, les surfaces accessibles doivent étre régulierement
controlées afin d'éviter les blessures.

- Vérifiez régulierement les boulons et les vis ; éliminez les
écailles ou toute aréte vive pour éviter les blessures.

- ATTENTION : Ne laissez pas la piscine vide a I'extérieur. La
piscine vide est susceptible de se déformer et/ou d’étre
emportée par le vent.

- Si vous avez une pompe de filtration, reportez-vous a la notice
d’instructions de la pompe.

ATTENTION ! Il est interdit d’utiliser la pompe quand des gens

se trouvent a l'intérieur de la piscine!

- Si vous avez une échelle, reportez-vous a la notice
d’instructions de I'échelle.

ATTENTION ! L'utilisation d'une piscine implique le respect des

consignes de sécurité décrites dans la notice d'entretien et

d'utilisation. Pour prévenir toute noyade ou autres blessures
graves, accorder une attention particuliére a la sécurisation de

I'acces a la piscine pour les enfants de moins de 5 ans et,

pendant la période de baignade, les maintenir en permanence

sous la surveillance d'un adulte.

A lire attentivement et a conserver pour consultation
ultérieure

CHOISISSEZ UN EMPLACEMENT CORRECT
La surface choisie pour installer la piscine doit respecter les
caractéristiques techniques suivantes :

1. En raison du poids combiné de I'eau a l'intérieur de la piscine
et des usagers de la piscine, il est extrémement important
que la surface choisie pour installer la piscine soit capable de
supporter uniformément le poids total pendant tout le temps
ou la piscine sera installée. Lorsque vous choisissez la
surface, tenez compte que de I'eau pourrait s’échapper de la
piscine pendant I'utilisation ou en cas de pluie. Si'eau
ramollit la surface, celle-ci pourrait perdre sa capacité de
soutenir le poids de la piscine.

2. Vérifiez régulierement la position des montants verticaux et
des supports en U. lls doivent toujours se trouver au méme
niveau que le fond de la piscine. Si le montant vertical ou le
support en U commence a s’enfoncer dans le sol, vidangez
immédiatement I'eau pour éviter que la piscine s’effondre en
raison d’'une charge inégale de la structure. Changez la
piscine d’emplacement ou modifiez le matériau de la surface.

3. Nous conseillons de positionner la piscine loin des objets
que les enfants pourraient utiliser pour grimper dans la
piscine.

4. Positionnez la piscine a proximité d’'un systeme de drainage
adéquat pour faire face a un éventuel débordement ou pour
vider la piscine.

5. La surface doit étre plane et lisse. Si la surface est inclinée
ou irréguliére, la structure de la piscine pourrait se retrouver
déséquilibrée par la charge. Cette situation peut
endommager le point de soudure de la bache et tordre la
structure. Dans les pires cas, la piscine peut s’effondrer, en
provoquant des blessures graves et/ou des dégats matériels.

6. La surface choisie doit étre libérée de tout type d’objet. En
raison du poids de I'eau, tout objet situé sous la piscine
pourrait endommager et trouer le fond de la piscine.

7. La surface choisie doit étre libérée des plantes agressives et
des mauvaises herbes. Ces types de végétation résistante
pourraient pousser a travers la bache et créer des fuites
d’eau. L’herbe ou toute autre végétation qui pourrait
provoquer la formation d’odeurs ou de vase doit étre
éliminée de I'emplacement choisi pour I'installation.

8. Il ne doit pas y avoir de lignes de haute tension ni d’arbres
au-dessus de I'emplacement choisi. Vérifiez que
I'emplacement ne contienne pas de tuyaux, de lignes ou de
cables sous terre, quels qu'’ils soient.

9. La position choisie doit étre éloignée de I'entrée de la
maison. Ne placez aucun équipement ou autre meuble
autour de la piscine. L'eau sortant de la piscine durant
I'utilisation ou en raison d’un produit défectueux peut
endommager le mobilier a l'intérieur de la maison ou autour




de la piscine.
10. La surface choisie doit étre plane et dépourvue de trous qui peuvent endommager le matériau de la bache.

Suivez les consignes importantes ci-dessus pour choisir la bonne surface et le bon emplacement pour y installer votre piscine. Les
parties endommagées de la piscine, en raison d’'une surface d'installation et d’'un emplacement ne correspondant pas aux instructions,
ne seront pas considérées comme des vices de fabrication et rendront la garantie caduque et interdiront toute réclamation.

Surfaces d’installation conseillées : pelouse, terre, béton et toutes les autres surfaces qui respectent les conditions d’installation
ci-dessus.

Surfaces déconseillées : boue, sable, gravier, terrasse en bois, balcon, sortie de garage, plateforme, terre meuble/friable ou autre
surface ne correspondant pas aux conditions d'installation ci-dessus.

REMARQUE : adressez-vous a votre mairie pour connaitre les lois en vigueur en matiere de clotures, barrieres, éclairage et
exigences de sécurité, et vérifiez que vous respectez bien toutes ces lois.

REMARQUE : si vous avez une pompe de filtration, reportez-vous a la notice d’instructions de la pompe.

REMARQUE : I'échelle doit étre adaptée a la taille de la piscine et ne doit étre utilisée que pour entrer et sortir de la piscine. Il est
interdit de dépasser la charge admissible de I'échelle. Vérifiez régulierement que I'échelle soit montée correctement.

ENTRETIEN DE LA PISCINE

Si vous ne respectez pas les consignes d’entretien ci-dessous, vous mettez en danger votre santé, et en particulier celle de vos
enfants.

Utilisation de comprimés chimiques (non inclus) :

REMARQUE : Le diffuseur Chemconnect ou le flotteur chimique doit étre utilisé lorsque vous effectuez I'entretien chimique avec des
comprimeés. L'article que vous avez acheté peut ne comprendre aucun de ces diffuseurs. Dans ce cas-la, vous devez I'acheter en
visitant notre site web www.bestwaycorp.com ou chez le revendeur de piscines le plus proche.
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IMPORTANT : N'utilisez pas de comprimés en granulés et ne jetez pas le comprimé directement dans I'eau. Les produits chimiques
peuvent se déposer au fond, endommager le matériau et décolorer le PVC.

Utilisation de liquide chimique (non inclus) :

IMPORTANT : Ajoutez le liquide chimique en petites doses et au centre de la piscine pour éviter tout contact direct entre le produit
chimique et la surface du PVC. Tout contact direct peut endommager le matériau et décolorer la surface.

REMARQUE : Sortez le diffuseur de produits chimiques de la piscine lorsque vous utilisez la piscine.

IMPORTANT : Apres avoir effectué le traitement chimique et avant d'’utiliser la piscine, servez-vous d’un kit d’essai (non fourni avec)
pour tester les propriétés chimiques de I'eau. Nous recommandons de maintenir 'eau conformément au tableau suivant.

Parametres Valeurs

Clarté de I'eau le fond de la piscine est clairement visible
Couleur de 'eau on ne doit remarquer aucune couleur de I'eau
Turbidité en FNU/NTU 1,5 maxi (de préférence inférieure a 0,5)
Concentration de nitrates supérieure a celle de I'eau de 20 .

remplissage en mg/l maxi

Carbone organique total (COT) en mg/l 4,0 maxi

Potentiel d’oxydo-réduction par rapport a Ag/AgCI 3,5 m KClen mV | 650 mini

Valeur du pH de6,8a7,6

Chlore actif libre (sans acide cyanurique) en mg/I de0,3a1,5

Chilore libre utilisé combiné avec de 'acide cyanurique en mg/l de 1,0a3,0

Acide cyanurique en mg/I 100 maxi

Chlore combiné en mg/I 0,5 maxi (de préférence proche de 0,0 mg/l)

REMARQUE : La garantie ne couvre pas les dégats provoqués par un déséquilibre chimique. Les produits chimiques pour piscine
sont potentiellement toxiques et doivent étre manipulés en faisant attention. Il existe des risques sérieux pour la santé dérivant des
vapeurs chimiques ainsi que de I'étiquetage et du stockage incorrects des récipients chimiques. Veuillez vous adresser au
concessionnaire de piscine le plus proche pour plus d'informations au sujet de la maintenance chimique. Lisez attentivement les
instructions du producteur de produits chimiques. La garantie ne couvre pas les dégats occasionnés a la piscine suite a une utilisation
incorrecte des produits chimiques et & une mauvaise gestion de I'eau de la piscine.

IMPORTANT : L'utilisation excessive de produits chimiques peut décolorer I'imprimé et tous les points du matériau de la piscine. Elle
peut également endommager la structure de la bache de piscine.

Pour maintenir votre piscine propre :
1. Adressez-vous au magasin de produits de piscine le plus proche pour obtenir des conseils et acheter des produits chimiques et des
kits pour mesurer le pH. L'un des facteurs les plus importants pour augmenter la durée de vie de la bache consiste a maintenir I'eau
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toujours propre et saine. Veuillez suivre scrupuleusement les instructions des techniciens professionnels pour le traitement de I'eau

en utilisant des produits chimiques.

Placez un seau d’eau a cbté de la piscine pour que les utilisateurs se lavent les pieds avant d’entrer dans la piscine.

. Couvrez la piscine quand vous ne l'utilisez pas.

Ecumez la piscine régulierement pour éviter que la saleté s’installe.

. Contrblez et lavez réguliérement la cartouche de filtration.

. Nettoyez délicatement la mousse sous le boudin du haut avec un chiffon propre.

. Faites attention quand il pleut en vérifiant que I'eau ne dépasse pas le niveau prévu. Si c’est le cas, VOUS DEVEZ VIDANGER

LEXCEDENT D’EAU.

. S’il pleut, vérifiez que le niveau de I'eau ne dépasse pas le niveau indiqué. Si 'eau dépasse les niveaux indiqués, vidangez la
piscine jusqu’au niveau indiqué.

©® NOUAWN

Un bon entretien peut optimiser la durée de vie de votre piscine.

Durant la saison d’utilisation de la piscine, le systéeme de filtration doit étre nécessairement mis en service tous les jours pendant
suffisamment longtemps pour garantir au moins un renouvellement complet du volume de I'eau.

REMARQUE : la pompe sert a faire circuler I'eau et a filtrer les petites particules. Pour que I'eau de votre piscine reste propre et
saine, vous devez également ajouter des produits chimiques.

REPARATION
En cas de fuite, réparez votre piscine au moyen de la rustine résistante fournie. Vous pouvez trouver les instructions dans les FAQ
dans la section assistance de notre site web, www.bestwaycorp.com.

DESASSEMBLAGE
. Dévissez le bouchon de la valve de vidange a I'extérieur de la piscine, dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre.
2. Branchez I'adaptateur au boyau et placez ce dernier la ou vous souhaitez vider votre piscine. (Vérifiez les arrétés municipaux en
matiére de vidange avant de procéder.)

3. Vissez la rondelle de contréle de I'adaptateur du tuyau sur la vanne de vidange dans le sens des aiguilles d’'une montre. La valve
de vidange sera ainsi ouverte et I'eau s’écoulera automatiquement.

ATTENTION : L'anneau permet de contréler le débit.
. Une fois la vidange terminée, dévissez 'anneau de contréle pour fermer la valve.
. Débranchez le boyau.
. Remettez le bouchon sur la valve de vidange.
. Laissez la piscine sécher a l'air.

AVERTISSEMENT : Ne pas laisser une piscinette a I'extérieur, vide.

RANGEMENT

. Enlevez tous les accessoires et toutes les pieéces détachées de la piscine, puis rangez-les aprés les avoir lavés et séchés.

. Une fois que la piscine est entiérement séche, saupoudrez de talc afin d’éviter que la piscine colle et pliez-la soigneusement. Si la
piscine n’est pas entierement seche, de la moisissure peut se former et endommager la bache de la piscine.

. Rangez la bache et les accessoires au sec a une température modérée comprise entre 5 °C / 41 °F et 38 °C / 100 °F.

. Pendant la saison des pluies, il faut ranger la piscine et ses accessoires comme cela est indiqué plus haut.

. Une vidange incorrecte de la piscine peut provoquer des blessures graves et/ou des dégats matériels.

. Nous conseillons vivement de démonter la piscine hors saison (pendant I'hiver). Rangez-la au sec, hors de portée des enfants.

ENSENBLE PLASTIQUES PAPIER RrON

REDUISONS LIWBACT j
ENVIRONNEMENTAL 6

DES ENBALLAGES AJETER A RECYCLER

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRIFR

Merci d’avoir choisi Bestway ! FR ’

Obtenez immédiatement et gratuitement I'extension de garantie de votre achat !
Enregistrez votre produit dans les 30 jours a compter de la date d’achat et nous
vous offrons 6 mois d’extension gratuite de la garantie.

Visitez WWW.ENREGISTREMENTBESTWAY.FR et enregistrez immédiatement
votre produit!

L'extension territoriale de la présente garantie supplémentaire concerne les pays
suivants : France, Allemagne, Belgique, Espagne, Italie, Luxembourg.

Merci d’avoir choisi Bestway ! BEIFR’

Obtenez immédiatement et gratuitement I'extension de garantie de votre achat !
Enregistrez votre produit dans les 30 jours a compter de la date d’achat et nous
vous offrons 6 mois d’extension gratuite de la garantie.

Visitez WWW.ENREGISTREMENTBESTWAY.BE et enregistrez immédiatement
votre produit!

L'extension territoriale de la présente garantie supplémentaire concerne les pays
suivants : Belgique, France, ltalie, Allemagne, Espagne.
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